Протягом листопада 2015 року у Воскресенській ЗОШ з метою гідного вшанування загиблих від геноциду Українського народу, вчинено тоталітарним сталінським режимом провели таку виховну роботу: учні 8 класу виготовили постер «Україна пам’ятає голодомор», учні 11 класу провели годину спілкування «Чорні крила голодомору», учні 6-9-10 класів переглянули та обговорили документальний фільм «Сторінки голодомору».
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26 листопада 2015 року в школі було проведено лінійку-реквієм біля обеліску жертв голодомору. Педагог-організатор ознайомила учнів з трагічним минулим нашого народу.
Вона наголосила на тому, що зараз щороку Україна прихиляє коліна перед мільйонами жертв Голодомору 1932-1933р. , перед тими страждальцям, могили яких розкидані по садах, балках, дворах, узбіччях доріг, та цвинтерах, де насипані великі могили.
Учні разом з вчителями вшанували світлу пам’ять безвинно замучених голодом та політичними репресіями людей. Виховували в учнів особистісні риси громадянина України, патріотизм, традиції вшанування померлих і загиблих.
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Педагог-організатор
Воскресенської ЗОШ
Чкан Т. П.
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